

明慧週報

善言破迷霧 真相是希望 安徽版 | 第710期 | 2024年10月5日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

幸遇大法救度 久病得康复

【明慧网】我是二零二三年四月得法的新学员，通过修炼法轮大法，短时间内脱胎换骨。

我从小就体弱，是家里有名的药罐子；最近这十几年因为各种原因导致了严重失眠，是整夜整夜不睡的那种，二零一三年末一夜白了头发，长期的不眠，浑身无力、身心疲惫，去了很多医院、也找了很多中医，但是效果多不好。二零一九年还因为自己的无知，一边吃着中药、一边去打了宫颈疫苗，雪上加霜，身体就更糟。非常幸运的是，我在学习传统文化的时候遇见了法轮功学员，学员告诉我三退保平安，并且告诉我念“法轮大法好，真善忍好”九字真言。

二零二三年四月十八号我做了个奇怪的梦，漆黑的梦境里出现了“须弥”两个字异常的大、又异常的亮。我把梦境告诉那位法轮功学员，学员听完我的梦后，让我去请法轮大法的书。请完大法书的那一晚上，我破天荒地一觉睡了五个小时左右，而且早上突然能双盘，因为平时我早上起来胳膊腿总是僵硬的，

也是从那天开始就一直能双盘了。

更神奇的是，我通过学法炼功，按照大法书上的要求，修炼自己的心性，不长时间全身的病状就都没有了，跟正常人一样了，能吃能睡，脸上泛红，心情好了，走路轻快了，站久腰不酸了，眼睛不干涩了，药、针灸艾灸都不再需要，夏天不再烦热，冬天不再那么怕冷，不再生气恼怨，总之前身上所有不好的病状都没有了，我的身心就象是重生了一样了。

这一切在短时间内脱胎换骨的变化，不是人为或者药物所能做到的，只有佛法才有如此的威力。我把法轮大法在自己身上神奇的展现与玄妙体验分享出来，是想给有缘人说句真心话，如果你有心向佛，一心向善，对修炼充满向往，最好的方式就是亲自体验法轮大法的神奇与威力。只有自己亲身体悟，才能领会到其中的神奇与玄妙。

看完大法书后我也明白了，人身难得，中土难生，正法难求，佛



法难闻。人这一生的目的地其实是为了修佛法呀，没有比这更重要的了。人间的一切物品，都只是为了能够让人生存而已，生带不来、死带不去的，唯有修炼的成果随身带走。

正法信仰对于任何人都只有好处、没有坏处。今生难得一人身，机缘莫失呀。佛度有缘人，愿每个生命都能得到法轮大法的救度。◇

患脑瘤致瘫两月 修大法痊愈如初

【明慧网】我今年六十七岁了，是刚走进修炼的新学员。今年四月份的一天，我突然感觉头疼，而且左边半身不听使唤，去医院检查，确诊为脑里长了瘤子，压迫运动神经，使半边身子不好使。我瘫痪在床，吃喝拉撒全靠别人服侍。当时我真是感到五雷轰顶，万念俱灰，这以后的日子咋办呢？当时我还不知道瘤子是恶性的，家人和医生都瞒着我。医生告诉家人要有思

想准备，患者的生命只能用周来计算。家人都背着我哭得不知所措。

这时，我姐姐从外地赶来给我带来了福音。姐姐二十多年前开始修炼法轮大法，原来的一身病都好了。她给我带来了大法师父的讲法录音和大法的宝书《转法轮》。于是我就和姐姐一起每天学习《转法轮》，两天通读一遍，加强学法。除此之外，还坚持听师父的讲法录音，空闲时间就诚念“法轮大法

好、真善忍好”。渐渐的，我的手、腿能抬起来了。姐姐又教我炼功。开始我坐在床上炼，逐渐的能站起来炼了。一个月后，我就恢复正常了！是伟大的师父救了我，我由衷的感谢师父！感谢大法！我一定要坚修大法到底，不辜负师父的慈悲救度。

希望还在谜中的世人都能明辨是非，得到大法的救度，法轮大法真是救命的大法啊！◇



安徽省阜阳市医生范文芳在省女子监狱遭迫害不能直立行走

【明慧网】（明慧网通讯员安徽报道）安徽省阜阳市法轮功学员范文芳，二零二二年七月在路上被警察绑架，被关押在阜阳市女子看守所，随后她再次被非法判刑五年。范文芳现今被非法关押在安徽省女子监狱十一监区，被迫害致不能直立行走，满嘴无牙齿，靠喝流食维持生命。

范文芳女士，七十多岁，原阜阳市颍州区文峰社区医院妇产科医生。修炼法轮大法后，她按真、善、忍标准做好人，身心受益。一九九九年七月，中共邪党开始疯狂迫害法轮功后，范文芳遭到残酷迫害，多次被绑架到看守所非法关押，两次被劫持到洗脑班迫害，三次被非法劳教，三次被非法判刑（七年、五年、五年），期间遭到惨烈折磨，九死一生。范文芳被中共邪党非法劳教、判刑累计时间长达二十年之久。

范文芳从二零零零年被中共邪党非法劳教，先后在安徽省女子劳教所和宣城市南湖劳教所被残酷迫害、吊打、捆绑、野蛮灌食等等，九死一生。

二零零三年五月，范文芳被阜阳市“610”操控相关人员绑架、非法判刑七年，在安徽省女子监狱狱警和包夹犯人的残酷迫害下，范文芳被酷刑折磨得瘫痪卧床几年，满嘴的牙齿因警察强行灌食被全部敲掉，吊铐、穿束身衣，暴打已经是家常便饭。范文芳被迫害得奄奄一息。刑满出狱回家后，范文芳通过学法炼功修心性，很快她的身体恢复了正常。

二零一三年十一月，范文芳被绑架、非法判刑五年。她按照真善忍做好人，修炼自己，并告诉世人：“法轮大法好！真善忍好！”因此，中共邪党再次将她投进安徽省女子监狱。范文芳不认罪，不服判，不配合邪恶的指令，不转化，在安徽省女子监狱受尽了侮辱、虐待、折磨、残害。

二零二二年七月，范文芳在路上被警察绑架，关押在阜阳市女子看守所，随后再次被非法判刑五年。在安徽省女子监狱集训队，范文芳不认罪、不转化、不唱红歌、不背监规，被集训队的事务犯群殴暴打。犯人用擦地的脏抹布堵塞范文芳的嘴，嘴角都被撕裂流血，不让她喊叫。她们把范文芳打倒在地，用拳打脚踢，还跪压在范文芳身上扇耳光，揪头发。犯人架起范文芳的胳膊在地上拖，屁股和脚跟都被拖烂了。新犯人见状吓得不敢吱声，背过脸不敢看。打人者累了扬长而去。范文芳艰难地从地上爬起来喊狱警说事务犯打人啦！当班的狱警慢悠悠地过来，淡淡地说：“谁打你了？谁看见了？”

安徽省女子监狱以前有一个惯例，法轮功学员入狱后不进集训队，也就是“小号”十二监区，直接分到生产监区参加奴工劳动迫害，然后分期分批被带到监狱转化基地二十二监区强制洗脑转化迫害。近两年来，法轮功学员和其他入狱犯人一样，入狱后首先去所谓“集训队”（小号、十二监区）整肃一两个月，然后分到各个监区当奴工。集训队狱警身边的事务犯，都是从各个监区选来的心狠手辣、人高马大的长刑犯人，大都是些杀人犯、吸毒贩毒的犯人。这些人都是狱警打人整人害人的工具，这些人有狱警撑腰，很会察言观色，揣摩狱警的心思，讨好狱警，虐待打骂新入监犯人成了常态。这些事务犯每天对新犯人想骂就骂，想打就打，想不给谁吃荤菜，谁就只能吃素菜或白饭，早餐不给谁吃鸡蛋，谁就只好喝稀饭。这些人对法轮功学员更是肆无忌惮的虐待迫害。法轮功学员不转化、不写三书、不背监规，小号的事务犯就把法轮功学员朝死里整，不给吃、不给喝、不给坐、不给上厕所、不给睡觉、不给洗漱、夜里还强行起来值班，这些牢头狱霸会想方设法刁难你，让

你吃喝拉撒睡都遭罪。

在安徽省女子监狱，狱警利用长刑犯人包夹毒打残害不放弃修炼的法轮功学员已经成了监狱的常态。狱警打犯人，有警察法制约，不敢明目张胆、不敢妄为，害怕丢了饭碗。恶警就利用犯人打人，尤其是打善良的法轮功学员。狱警想干而不能干不敢干的都由那些想立功加分减刑早点回家的长刑犯人替做。对法轮功学员的转化率高，狱警奖金就多。恶警恶人沆瀣一气，狼狈为奸。

范文芳现今被非法关押在安徽省女子监狱十一监区迫害。她被迫害得不能直立行走，满嘴无牙齿，靠喝流食维持生命。

安徽省女子监狱恶警恶人残酷迫害不转化的法轮功学员，上至监狱长，下至普通犯人，都是心照不宣。范文芳在女子监狱被迫害的事实，只是法轮功学员在这个人间地狱里遭受残酷迫害的冰山一角。在安徽省女子监狱，法轮功学员被关押的还有很多人，正在遭受狱警、牢头狱霸在精神上，肉体上诸多方面的侮辱、虐待和残酷迫害。

关于范文芳以前遭受的迫害，请见明慧网文章《屡陷冤狱遭惨烈迫害 安徽医生范文芳又被绑架关押》《十年折磨几经生死 安徽医生范文芳再遭绑架》等。◇

您知道吗？

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5800项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。

